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Pro Arbeit aktuell
 
 
…und Sie wissen Bescheid

Grußwort

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Leserinnen und Leser,

 

mit diesem Newsletter möchten wir Sie über wichtige aktuelle Entwicklungen und Angebote der Pro Arbeit - Kreis

Offenbach informieren.

Eine zentrale Neuerung betrifft die anstehende Reform der Grundsicherung, die voraussichtlich zum 1.Juli 2026 in Kraft

tritt. Wir geben Ihnen hierzu einen ersten Überblick und stellen die Grundgedanken der Änderungen vor.

Darüber hinaus weisen wir auf neue Informationen für Ukrainerinnen und Ukrainer auf unserer Webseite hin.

 

Ebenso möchten wir Sie auf Angebote zur Arbeitsmarktintegration aufmerksam machen. Dazu gehören die regelmäßig

stattfindenden Bewerbertage bei der Pro Arbeit sowie die Personaldienstleister-Messe am 24. Februar.

Und wir möchten darüber informieren, dass die Pro Arbeit - Kreis Offenbach ab dem 2. März nicht mehr im Kreishaus zu

erreichen ist, sondern in den neuen Büros in der Albert-Einstein-Straße 26, in Dietzenbach.

 

Wir wünschen Ihnen viel Freude beim Lesen, gute Impulse und einen guten Start in das noch junge Jahr 2026!

Ihr Team vom Kundennewsletter

 

Und da unsere Leserschaft vielfältig und bunt ist, erwartet Sie heute das Grußwort in Ukrainisch.



Sollten Sie keinen Newsletter mehr von der Pro Arbeit erhalten wollen, können Sie sich mit dem Button am Ende der

E-Mail vom Newsletter abmelden.

Шановні пані та панове, дорогі читачки й читачі,

цим інформаційним бюлетенем ми хочемо поінформувати Вас про важливі актуальні зміни та пропозиції Pro Arbeit –

Kreis Offenbach. Однією з ключових новацій є запланована реформа базового соціального забезпечення, яка

набуде чинності з 01.07.2026.

Ми пропонуємо Вам перший огляд і знайомимо з основними ідеями цих змін.

Крім того, звертаємо Вашу увагу на нову інформацію для українок та українців, розміщену на нашому вебсайті.

Також інформуємо про пропозиції з інтеграції на ринок праці. До них належать регулярні Дні для співбесід з

шукачами роботи у Pro Arbeit, а також ярмарок кадрових агентств, який відбудеться 24 лютого.

Окремо повідомляємо, що з 2 березня Pro Arbeit – Kreis Offenbach більше не буде доступний в будівлі районної

адміністрації (Kreishaus), а працюватиме в нових офісах за адресою: Albert-Einstein-Straße 26, 63128 Dietzenbach.

Бажаємо Вам приємного читання, Мотивації і вдалого старту в ще зовсім молодому 2026 році!

Ваша команда клієнтського інформаційного бюлетеня Pro Arbeit

Якщо ви більше не бажаєте отримувати інформаційний бюлетень від Pro Arbeit, ви можете відписатися від розсилки

за допомогою кнопки внизу електронного листа.

Die Grundsicherung ändert sich – was Sie jetzt wissen
sollten
Zum 1. Juli 2026 wird es voraussichtlich Änderungen in der Grundsicherung geben. Bis

dahin gelten für Sie weiterhin die bisherigen Regelungen.

Mit den neuen gesetzlichen Vorgaben soll vor allem eines erreicht werden:

mehr Unterstützung auf dem Weg in Arbeit – bei klaren und verständlichen

Regeln.

Auch künftig gilt:

Wir unterstützen Sie bei der Suche nach Arbeit oder Ausbildung.

Ihre Mitwirkung bleibt ein wichtiger Bestandteil der Zusammenarbeit.

Bei Fragen oder Unsicherheiten können Sie sich jederzeit an Ihren zuständigen Jobcoach

wenden.

 Mehr Informationen



Neue Informationen für Geflüchtete aus der Ukraine
Der vorübergehende Schutz für Geflüchtete aus der Ukraine wurde erneut verlängert. 

Das aktuelle Bundesgesetzblatt Teil I 2025, Nr. 293 regelt unter anderem die Fortgeltung

von Aufenthaltstiteln sowie neue Voraussetzungen für die visumfreie Einreise.

Alle wichtigen Details und den vollständigen Gesetzestext finden Sie bei uns auf der

Webseite.

Mehr Informationen

Bewerbertage - dabei sein zahlt sich aus
Die Bewerbertage bei der Pro Arbeit - Kreis Offenbach erfreuen sich schon seit einigen

Jahren großer Beliebtheit. Einmal im Monat findet ein solcher Bewerbertag statt.

In der Regel stellt dabei ein Personaldienstleister oder ein Unternehmen seine aktuellen

freien Stellen vor, und Kundinnen und Kunden haben direkt vor Ort die Möglichkeit, sich zu

bewerben und Fragen zu stellen.

Wenn Sie an einem der nächsten Bewerbertage teilnehmen möchten, sprechen Sie bitte

mit Ihrem zuständigen Jobcoach, denn ein Teilnahme ist nur nach vorheriger Anmeldung

möglich.

Mehr Informationen

Personaldienstleister-Messe am 24. Februar
Am 24. Februar findet die Personaldienstleister-Messe der Pro Arbeit - Kreis Offenbach

statt. Verschiedene Zeitarbeit- und Personaldienstleistungsunternehmen präsentieren sich

und ihre offenen Stellen in geballter Form. 

Von der Lagerlogistik über Sicherheitsdienstleistungen bis hin zur Produktion und zur

Gastro-Branche werden zahlreiche freie Stellen angeboten – für Berufserfahrene und

Quereinsteigerinnen und Quereinsteiger, mit und ohne abgeschlossene Ausbildung. 

Lebenslauf einpacken und direkt bewerben!

Weitere Informationen



Die Pro Arbeit – Kreis Offenbach bündelt ihre Standorte
in Dietzenbach
Die Pro Arbeit – Kreis Offenbach führt ihre beiden Standorte in Dietzenbach zusammen.

Der bisherige Standort im Kreishaus wird aufgegeben. Die Mitarbeitenden ziehen

vollständig in die bereits bestehenden Räumlichkeiten in der Albert-Einstein-Straße um.

Kundinnen und Kunden, die bislang ihre Ansprechpersonen im Kreishaus hatten,

finden diese ab dem 2. März in den neuen Räumlichkeiten in der Albert-Einstein-

Straße 26.

Die neuen Räumlichkeiten befinden sich auf der Rückseite des Gebäudes Forum II und

sind sowohl über die Albert-Einstein-Straße als auch über die Luise-Meitner-Straße

erreichbar.

Der letzte reguläre Arbeitstag im Kreishaus ist der 26. Februar. Ab dem 2. März stehen

Ihnen die vertrauten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Pro Arbeit in den neuen Räumen

wie gewohnt zur Verfügung.

Alle E-Mail-Adressen und bekannten Rufnummern behalten weiterhin ihre Gültigkeit.

Die Standorte der Pro Arbeit in Dreieich – einschließlich des Servicecenters – sind

von dieser Veränderung nicht betroffen und bleiben unverändert bestehen.

Folgen Sie uns auf Instagram
Aktuelles, Termine und wichtige Hinweise auf einen Blick – dafür lohnt sich ein Blick auf

unseren Instagram-Kanal.

Auf Instagram informieren wir regelmäßig über Veranstaltungen, Bewerbertage, Messen

und weitere Angebote der Pro Arbeit – Kreis Offenbach. 

Auch kurzfristige Änderungen oder wichtige Hinweise teilen wir dort schnell und direkt.

Wer uns auf Instagram folgt, bleibt unkompliziert auf dem Laufenden und verpasst keine

Neuigkeiten mehr. Schauen Sie vorbei und folgen Sie uns – wir freuen uns über Ihr

Interesse!

Instagram Pro Arbeit

Unser Newsletter auch in leichter Sprache

Ab sofort steht Ihnen unsere Newsletter auch in einfacher Sprache zur Verfügung.

Leichte Sprache



Hinweis:

Brevo (ehemals Sendinblue) versendet Newsletter-Kampagnen rechtssicher und DSGVO-konform.Die

Datenschutzinformationen von Brevo finden Sie hier: 

https://www.brevo.com/de/datenschutz-uebersicht/

https://www.brevo.com/de/dsgvo/

Datenschutzrichtlinie - Schutz der personenbezogenen Daten | Brevo

Kontakt:

 

Pro Arbeit - Kreis Offenbach

Max-Planck-Straße 1-3, 63303 Dreieich

newsletter@proarbeit-kreis-of.de

Hotline 06074 8058 100

Mo - Do 9:00 - 17:00 Uhr

Fr 9:00 - 14:00 Uhr

 

Sie suchen Arbeit? 

Rufen Sie den Arbeitgeberservice an: 06074 8058 468

 

Abmeldung vom Newsletter:

Unsubscribe

Impressum:

Pro Arbeit – Kreis Offenbach – (AöR)
Kommunales Jobcenter

Vorstand
Herr Boris Berner

Max-Planck-Straße 1-3
63303 Dreieich

Telefon: 06074 / 8058 - 100
E-Mail: office-vorstand@proarbeit-kreis-of.de 

 
 


